



Следственным отделом по городу Верхняя Пышма регионального СК России проводится доследственная проверка по факту смерти мальчика, качавшегося на самодельных качелях (ФОТО)



4 июля 2013 года около 16 часов 30 минут в правоохранительные органы поступило сообщение об обнаружении в петле самодельных качелей, в частном секторе, на пересечении улиц Строителей и Комсомольской в городе Верхняя Пышма, тела 10-летнего мальчика, скончавшегося, по предварительным данным, в результате механической асфиксии (т.е. удушения органов дыхания). По данному факту следственным отделом по городу Верхняя Пышма СК России по Свердловской области организовано проведение доследственной проверки. Предварительно установлено, что ребенок и двое его сверстников - малолетние девочка и мальчик, находились в частном секторе. 10-летний мальчик качался на самодельных качелях, изготовленных из материала наподобие капроновой ленты. По предварительным данным, малолетний ребенок запутался в веревке и задохнулся. Медицинские работники, вызванные на место происшествия, помочь ребенку не смогли и констатировали смерть



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

пострадавшего. В настоящее время сотрудниками Следственного комитета и полиции выполняется комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств случившегося. Следователем проведен осмотр места происшествия, изъяты самодельные качели. В ходе осмотра тела ребенка на его шее установлены следы strangulation борозды от сдавления петель, иных телесных повреждений не установлено. Принимаются меры к установлению и опросу очевидцев происшествия, а также родственников погибшего мальчика. Назначено судебное медицинское исследование тела умершего с целью определения точной причины смерти. По результатам проверки органами следствия будет принято процессуальное решение.

04 Июля 2013

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/831282>